



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань транспорту

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 3

"28" грудня 2004 р.

11-15 год., м.Київ

Головує – Голова Комітету Дубневич Я.В.

Присутні:

Перший заступник Голови Комітету – Васюник І.В., Заступник Голови Комітету – Козир Б.Ю., Секретар Комітету – Шаповалов Ю.А., члени Комітету: Атрошенко В.А., Гусак В.Г., Євтушок С.М., Кадикало М.О., Корчик В.А., Лінько Д.В., Макар'ян Д.Б., Побер І.М., Пономарьов О.С., Сугоняко О.Л., Урбанський О.І., Шкіря І.М.

Головні консультанти: Рибальченко А.М., Будяєва А.Ю., Титарчук О.А., Гришук Н.А., Костриба Н.П., старший консультант Комар І.М.

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Щодо затвердження рішення виїзного засідання Комітету “Функціонування галузі транспорту і дорожнього комплексу Донецької та Луганської областей в умовах проведення АТО та перспективи відновлення транспортної інфраструктури”, що відбулось 27.12.14 р. в м.Краматорську.

1.

Слухали:

Інформацію Дубневича Я.В. про рішення виїзного засідання Комітету “Функціонування галузі транспорту і дорожнього комплексу Донецької та

Луганської областей в умовах проведення АТО та перспективи відновлення транспортної інфраструктури”, що відбулось 27.12.14 р. в м.Краматорську.

В обговоренні питання взяли участь: Кадикало М.О., Атрошенко В.А., Козир Б.Ю., Гусак В.Г., Пономарьов О.С., Лінько Д.В., Шаповалов Ю.А.

Ухвалили:

Затвердити 28.12.14р. рішення виїзного засідання Комітету “Функціонування галузі транспорту і дорожнього комплексу Донецької та Луганської областей в умовах проведення АТО та перспективи відновлення транспортної інфраструктури”, що відбулось 27.12.14 р. в м.Краматорську, врахувавши наступні зауваження народних депутатів України – членів Комітету:

1. В п.1 проекту рішення включити до складу Міжвідомчої комісії з питань функціонування транспортно-дорожнього та паливно-енергетичного комплексів, відновлення транспортної інфраструктури Донецької та Луганської областей в умовах проведення антитерористичної операції народних депутатів України Гусака В.Г. та Лінька Д.В.

2. За пропозицією Кадикала М.О. п.3 проекту рішення викласти в наступній редакції:

“Рекомендувати Службі безпеки України, Генеральній прокуратурі України, Міністерству внутрішніх справ України та Міністерству інфраструктури України провести перевірку виконання Державною адміністрацією залізничного транспорту України (далі - Укрзалізниця) та Донецькою залізницею вимог Указу Президента України від 14.11.2014 № 875/2014 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 04.11.2014 року «Про невідкладні заходи щодо стабілізації соціально-економічної ситуації в Донецькій та Луганській областях» та постанови Кабінету Міністрів України від 07.11.2014 № 595 «Деякі питання фінансування бюджетних установ, здійснення соціальних виплат населенню та надання фінансової підтримки окремим підприємствам і організаціям Донецької та Луганської областей» в частині переміщення управління Донецької залізниці з м. Донецьк до м. Красний Лиман та перереєстрацію юридичної особи за новим місцем знаходження. За її результатами надати пропозиції щодо доцільності перебування на посаді в.о. начальника Донецької залізниці Романенка І.І.”

Рішення прийнято одногосно.

Голова Комітету



Я.Дубневич

Секретар Комітету



Ю.Шаповалов